

# Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete

Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

## Kölcsönözzön fenyőfát, akár ingyenesen

Kivágott fenyők milliói kerülnek a hulladéktelepekre az ünnepek után minden évben. A környezetvédők és természetbarátok már régóta hangoztatják, van ennél jobb megoldás, nem kell elpusztítani fenyők tömkelegét. Bordány Nagyközség Önkormányzata ehhez a gondolatmenethez csatlakozva indít új közösségi kezdeményezést, a karácsonyi fenyőfa kölcsönzést.

A körülbelül egy méteres földlabdás fa bérleti díja nyolcezer forint lesz. Amennyiben a bérlő a fát kiültethető állapotban január elején visszazárlítja, akkor négyezer forintot a díjból visszakap. Külön öröm, hogy az önkormányzat ötletéhez csatlakozott a Homokhátság Szíve Szociális Szövetkezet is, a környezetvédelem mellett elkötelezett helyi cég a kölcsönzést preferáló, valamint a fákat visszahozó családokat további négyezer forintos Legjava vásárlási utalvánnyal jutalmazza. Így a családnak - ha megfelelően gondozzák a kölcsönbe kapott



fát - egy forintjába sem kerül a fenyő. A fák átvételére december 21-én (hétfőn) és 22-én (kedden) lesz lehetőség a Homokhátság Szíve Szociális Szövetkezet Petőfi utca 1. szám alatti telephelyén. A fák visszavételének időpontja 2021. január 7-e (csütörtök) és 8-a (péntek) lesz.

Előzetesen regisztrálni a település honlapján megadott linken lehet, akinek nincs internetes elérhetősége a Bordányi Polgármesteri Hivatal központi telefonszámán (62/588-510) jelentkezhet.

## Változások történtek a decemberi házhoz menő zsákos hulladékgyűjtés időpontjaiban

Változnak a bordányi asztali naptárban meghirdetett hulladékszállítási időpontok decemberben, érdemes még most átírni a falu kalendáriumban, hogy ne legyen kavarodás az ünnepek előtt.



December 8-án, kedden zöldhulladék szállítás lesz, míg december 15-én a szelektív hulladékgyűjtésre kerül sor. A december 22-re meghirdetett gyűjtés elmarad, helyette december 29-én viszik majd el a szelektíven összegyűjtött újrahasznosítható hulladékokat. A Négyforrás Nonprofit Kft. kéri a lakosságot, hogy a most közöltek szerint helyezze ki a házak elé a hulladékgyűjtő zsákokat!

A december 17-re kiírt szemétszállítással kapcsolatos személyes ügyfélfogadás a járványügyi helyzetre való tekintettel elmarad. Kérjük munkatársainkat bármilyen a szemétszállítással kapcsolatos ügyben a következő elérhetőségek valamelyikén keressék: Telefon: +36 79 524 821; Email: [fbhnpkft@fbhnpkft.hu](mailto:fbhnpkft@fbhnpkft.hu).

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük!

# A hulladékudvar ismét szombaton lesz nyitva

Az FBH-NP Nonprofit Kft. szolgáltatási területéhez tartozó települések lakosai számára 2020. december 1. napjától a bordányi hulladékudvar szombaton 13.00 – 16.00 óra között üzemel. A korábbi pénteki nyitvatartást a bordányi lakossági igényeket figyelembe véve módosította az üzemeltető cég.

A hulladékudvarokban a háztartásokban keletkező szelektíven gyűjtött hulladékok átvételét az ott dolgozók csak abban az esetben tudják teljesíteni, amennyiben a behozni kívánt hulladék megfelelően szétválogatásra került. A bordányi lakosok igénybe vehetik a forráskúti, üllési és zombói hulladékudvarokat is. Az udvarok nyitvatartásáról és a beszállítható hulladék mennyiségéről a 06-79/524-821-es ügyfélszolgálati telefonszámon érdeklődhetnek.



# Új kamerák kerülnek a közterületekre

Befejeződött az önkormányzat optikai fejlesztési terve, amelynek keretében az intézmények egy közös optikai hálózatra kerültek, valamint a közterületen elhelyezett kamerák is egy új száloptikás rendszeren keresztül kommunikálnak a Védelmi Központtal. A fejlesztést követően a képviselő-testület a szakemberek javaslatára úgy döntött, hogy a régi kamerákat egy sokkal korszerűbbre cserélik, illetve a kialakított helyeken az igények alapján bővítik azok számát.

A 14 db régi kamerát az intézményekhez telepítik majd, növelve közintézményeink biztonsági szintjét. Kiemelt terület lesz a Park tér, ugyanis a Faluház környékén az elmúlt időszakban több rongálás is volt. Az önkormányzat a rögzített felvételek alapján szeretné a károkozókat beazonosítani, illetve velük megtéríteni az okozott kárt is. Reméljük, hogy abban is bízhatunk, hogy az elkövetkező időszakban a kamerák jelenléte csökkenti az ilyen rossz szándékú cselekedetek számát nagyközségünk közterületein. Az új kamerák tesztelése hamarosan megkezdődik, elsőként a Honvéd utcában.

# Adventi kalendárium

Az idén is lehetett jelentkezni településünk adventi kalendáriumának megvalósítására. Arra kértük a bordányiakat, hogy egy-egy ablak díszítésével járuljanak hozzá az ünnepre való ráhangolódásra.

Mivel az idén nem kerülhet megrendezésre a karácsonyi vásár, azt javasoljuk sötétedés után egy-egy falubejáró családi sétával gyönyörködjenek a kidíszített ablakokban.

Az első díszes ablak a Faluházé volt, ezt követően pedig a Jókai utca 8., majd a Benke Gedeon utca 40. szám alatti lakóházakban borultak fénybe az ablakok. Ma a Széchenyi utca 2/B ablakát csodálhatjuk meg, majd 5-én a Mező dűlő 1/1. szám alatt gyulladnak ki az ünnepi fények. Vasárnap este a Rákóczi utca 63., hétfőn a Kossuth utca 58., míg kedden a Park tér 1. ablakai öltöznek karácsonyi díszbe. Szerdán a Polgármesteri Hivatal egyik ablaka, ezt követően csütörtökön az óvoda ablaka kap díszkivilágítást. Településünk közösségi oldalán nyomon követhetik az ünnepi fényeket, de hírlevelünk következő számában ismét tudósítunk majd az újabb ablakokról.

## Vadgesztenye Étterem MENÜAJÁNLAT

Hétfő	A	B	C
1 Tejfőlös karfiollevés	A Bolognai spagetti	B Darált hússal töltött dagadó vegyes körettel	C Zúzapörkölt tésztával, cékla
2 Lebbenslevés	A Párizsi sertésborda petr. burgonyával, majonézes káposzta saláta	B Bakonyi csirkemell tésztával	C Csirkés lasagne
Kedd	A	B	C
1 Tavasz zöld-séglevés csurgatott tésztával	A Almamártás főtt hússal, pirított darával, croissant	B Spenóttal töltött csirkemell rántva, burgonyapüré, befőtt	C Csülökpörkölt körömmel, tarhonya, csemege uborka
2 Madártejlevés habgaluskával	A Csirkemell tejfőlös sajt mártással, rizzsel	B Csáky töltött borda galuskával	C Hekk roston pirított burgonyával, tartár
Szerda	A	B	C
1 Sertés húslevés	A Krumplistészta	B Aranygaluska vanília öntettel	C Roston csirkecombfilé barackos rizzsel
2 Csicszeriborsólevés	A Csütörtök	B Csütörtök	C Csütörtök
Csütörtök	A	B	C
1 Brokkollikrémlevés	A Csütörtök	B Csütörtök	C Csütörtök
2 Rizslevés	A Csütörtök	B Csütörtök	C Csütörtök
Péntek	A	B	C
1 Sertésragulevés	A Csütörtök	B Csütörtök	C Csütörtök
2 Lencsegulyás füstölt csülökkel	A Csütörtök	B Csütörtök	C Csütörtök

Vállalkozását a legjobb helyen hirdeti Bordány kedvenc lapjában, a Bordányi Naplóban! Havonta 1250 postalábadban várja, hogy a család tagjai beleolvassanak! **Bordányi Napló - mert mindenki ezt olvassa!**

IDŐJÓS	Hétfő	Kedd	Szerda
A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	10°C 5°C Záporok	9°C 4°C Erősen felhős	9°C 3°C Borult
Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
8°C 4°C Záporok	7°C 3°C Gyenge eső	7°C 3°C Borult	7°C 2°C Erősen felhős